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Pauta 013/2025
Câmara Municipal de Vereadores de Tapejara
Comunidade Vila Campos
Sessão Ordinária Itinerante dia 28/04/2025


	
SAUDAÇÃO 

Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a Sessão Ordinária Itinerante da noite de hoje, dia 28 de abril de 2025.

- Solicito aos senhores que tomem assento.

- Agradecemos as pessoas que se fazem presentes essa noite...

- A cópia da Ata da Sessão Ordinária do dia 16/04/2025, está com os Senhores Vereadores e poderá ser retificada através de requerimento escrito encaminhado à Mesa Diretora. 

- Vereadores favoráveis permaneçam como estão, e contrários se manifestem...

- Aprovado por...


	


	
EXPEDIENTE DO DIA

[bookmark: _Hlk492305415]Na Sessão ordinária de hoje deram entrada as seguintes matérias:

- Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2025;
- Requerimento nº 012/2025;
- Indicação nº 023/2025;
- Indicação nº 024/2025;
- Votos de Pesar;


Solicito ao Primeiro Secretário André Rodrigues da Silva que faça a leitura  das matérias


Matérias com entrada na Sessão de Hoje


- Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2025. Autoria do Vereador Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos) com o apoio das bancadas do Progressistas, Republicanos e PDT. Institui o dia S de valorização e reconhecimento do serviço social do comércio (SESC) e do Serviço Nacional de aprendizagem comercial (SENA) no âmbito do município de Tapejara e dá outras providências.

- Requerimento nº 012/2025. (Leitura na Integra).

- Indicação nº 023/2025. Autoria da Vereadora Fabiana Rodigheri (MDB) com o apoio da bancada do PL e MDB. Sugerem ao Poder Executivo através da secretaria competente que estude a viabilidade, na comunidade de São Brás, de realizar a manutenção da ponte e da estrada, cascalhamento, poda das árvores, bem como colocar sinalização no entorno da ponte. Ainda, solicita que seja consertado o bueiro, próximo à entrada da casa da senhora Ivanilde Posser.

- Indicação nº 024/2025. Autoria do Vereador Cleiton Vinícius da Silva (Republicanos). Sugere ao Poder Executivo que estude a viabilidade por meio da Secretaria de Esportes, Cultura, Lazer, Turismo e Juventude a realização de um festival gospel com show de louvor e música ao vivo através de algum grupo musical e também sendo composto por um ou mais representantes de igrejas de diferentes denominações da cidade em prol da comunidade cristã. Evento este a ser realizado na  Praça Central Sílvio Ughini.

- Votos de Pesar. (Leitura na Integra);


	

CÂMARA DESCENTRALIZADA

                       O papel das Sessões Itinerantes como forma de aproximar o Legislativo Municipal da população Tapejarense. Trata se de um instrumento de conscientização, participação política e de promoção da cidadania. O objetivo do presente projeto é incentivar e facilitar a integração entre cidadãos e o Poder Legislativo Municipal, popularizar os trabalhos da Casa do Povo e conhecer os anseios dos moradores de cada região. Antes do início da Sessão, a população poderá se inscrever para participar, expondo seus pedidos, críticas ou sugestões aos parlamentares.
                        Com isso, provocar a interlocução entre o Poder Legislativo e os órgãos competentes, encaminhando as proposições e os ofícios cabíveis para viabilizar soluções dos problemas da comunidade tapejarense.
                         Na noite de hoje teremos a Sessão Itinerante com o representante Comunidade de Vila Campos e os Representantes das escolas  homenageadas bem como a  representante da Secretaria da Educação pela conquista no Programa Alfabetiza Tchê para que possam fazer o uso da palavra. 
[bookmark: _GoBack]                         Conforme a Resolução nº 001/2022, que Institui o Programa Câmara Descentralizada, na presente Sessão Itinerante fará o uso da palavra o representante da comunidade de Vila Campos atendido por 10 minutos e demais lideranças comunitárias por 05 minutos;
                         Caso a Presidência perceba que o assunto se distanciou do objetivo principal, poderá dar prosseguimento ao evento, passando a palavra ao próximo munícipe. 
                          Convido então que o Sr......................, para que faça o uso da palavra. (Espaço Regimental de 10 Minutos improrrogáveis).  
                           Convido então que o Sr......................, para que faça o uso da palavra. (Espaço Regimental de 05 Minutos improrrogáveis).   
                          Convido então que o Sr......................, para que faça o uso da palavra. (Espaço Regimental de 10 Minutos improrrogáveis).
                          Convido então que o Sr......................, para que faça o uso da palavra. (Espaço Regimental de 10 Minutos improrrogáveis).
                          Convido então que o Sr......................, para que faça o uso da palavra. (Espaço Regimental de 10 Minutos improrrogáveis).


ORDEM DO DIA

- Por solicitação do Prefeito Municipal Evanir Wolf, com anuência da Mesa Diretora desta Casa, fundamentado no artigo 41 alínea “o”; e no artigo 219 do nosso Regimento Interno, e com o fim da harmonia entre os poderes, concederei o espaço de 10 minutos para que o Prefeito Municipal e o Vice Prefeito usem deste tempo para suas manifestações. 
E para dar a devida legalidade ao ato, coloco em votação.
-Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem.
-Aprovado por...
- Convido o Sr. Vice- Prefeito Rodinei Bruel para que faça o uso da tribuna para seu pronunciamento.
- Convido o Sr. Prefeito Municipal Evanir Wolf para que faça o uso da tribuna para seu pronunciamento.

REQUERIMENTOS

De acordo com o Art. 138 do Regimento Interno, os requerimentos escritos serão deliberados pelo plenário e votados na mesma sessão de apresentação, não cabendo o adiamento nem discussão.

Portanto, coloco em votação:

- Requerimento nº 012/2025.  O Vereador André Rodrigues  da Silva do Progressistas, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem por meio deste requerer a Mesa Diretora dessa Casa Legislativa, conforme Artigo 136 do Regimento Interno.  Que o nome do Senhor Geraldino João Dalmina seja incluído para designar nome de rua ou logradouro público. 

- Coloco em votação o requerimento 012/2025. 
- Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem.
- Aprovado por...

INDICAÇÕES


- Em discussão a indicação nº 018/2025 de autoria da Vereadora Fabiana Rodigheri (MDB), com o apoio das Bancadas do PL e MDB. Sugere ao Poder Executivo que estude a viabilidade de, quando for feita a troca de lâmpadas nas escolas, dar preferência às incandescentes, em vez das fluorescentes. Também substituir sinais sonoros estridentes por sinais sonoros musicais ou visuais e, ainda utilizar sons/alertas musicais que não sejam agudos, em todas as escolas e creches municipais.
 
- A palavra está com senhores vereadores.
- Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra coloco em votação a Indicação nº 018/2025.
-Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem.
- Aprovado por...



- Em discussão a indicação nº 019/2025 de autoria do Vereador Josemar Stefani (PDT), com o apoio das bancadas do Progressistas, PDT e Republicanos. Sugere ao Poder Executivo que estude a viabilidade através do setor competente a possibilidade da colocação uma estação de hidratação em frente ao Clube Comercial de Tapejara, localizado Rua Pedro Coldebella, 77 Centro - Tapejara – RS.
- A palavra está com senhores vereadores.
- Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra coloco em votação a Indicação nº 019/2025.
-Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem.
- Aprovado por...

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
- Em discussão a indicação nº 022/2025 de autoria do Vereador Jairo Michelin (MDB), com o apoio das bancadas do PL e MDB. Sugere ao Poder Executivo que estude a viabilidade que articule, junto aos órgãos competentes como a Inspetoria Veterinária, Sindicatos Rurais, EMATER, Conselhos Municipais e demais interessados, a elaboração de um plano municipal de controle e combate à raiva herbívora (raiva bovina), atendendo ao alerta emitido recentemente pela Secretaria Estadual da Agricultura e pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul.
- A palavra está com senhores vereadores.
- Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra coloco em votação a Indicação nº 022/2025.
-Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem.
- Aprovado por...
Eram essas as matérias a serem discutidas na Sessão Ordinária Itinerante de hoje.
Explicações Pessoais:

- Passamos agora ao espaço destinado às Explicações Pessoais, onde cada vereador terá o tempo regimental de cinco minutos para expor assuntos de seu interesse.  Pela ordem, o primeiro a fazer uso da palavra é o Vereador: Everton Rovani, Cleiton Vinicius da Silva, Douglassi Negri, Jackson Geisel da Silva, Fabiana Rodigheri, André Rodrigues da Silva, Jairo Michelin, Verani Bacchi, Josemar Stefani, Maeli Brunetto e Carlos Eduardo de Oliveira.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PERMANECEM EM PAUTA
Projeto de Lei do Legislativo: nº 004/2025;
Indicações: nº 021, 023 e 024/2025;

	
ENCERRAMENTO

Encerro a presente Sessão e convoco os Senhores Vereadores para próxima Sessão Ordinária do ano que se realizará no dia 05/05/2025, às 19h. Tenham todos, uma boa noite e uma ótima semana.
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